



URZĄD MORSKI W SZCZECINIE

Pl. Batorego 4, 70-207 Szczecin

tel.: +48 91 4403523, fax: +48 91 4403441, e-mail: mczejkowska@ums.gov.pl

Znak: PO-II - 370/ZZP-3/28/14

Szczecin, dnia 29.09.2014 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Remont nawierzchni nabrzeża BON-BTP w Szczecinie” nr sprawy PO-II-370/ZZP-3/28/14.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dnia 26 września 2014 roku wpłynęły do Zamawiającego **pytania następującej treści:**

1. Prosimy o potwierdzenie : Czy projektowaną nawierzchnię nabrzeża należy wykonać z płyt rozbiórkowych?.
2. Przedmiar robót poz. 1,3,13 i 14 mówi o rozbiórce płyt o powierzchni do 3 m²/szt. i powyżej 3 m²/szt. i ich odtworzenie, natomiast załącznik graficzny (rysunek nr 4) mówi o odtworzeniu nawierzchni tylko z płyt o powierzchni powyżej 3 m²/szt. Prosimy o informację, czy należy posiłkować się rysunkiem nr 4 czy przedmiarem? Jeżeli rysunkiem to skąd Wykonawca ma pozyskać brakującą ilość płyt powyżej 3m²/szt.?

Działając na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (j. t. Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm) Zamawiający, w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, wyjaśnia co następuje:

Odpowiedź na pytanie 1

Nawierzchnię nabrzeża należy wykonać zgodnie z pkt 13 i 14 przedmiaru robót, gdzie są podane powierzchnie (procentowo) płyt rozbiórkowych i nowych.

Odpowiedź na pytanie 2

Należy posiłkować się przedmiarem robót oraz rysunkiem nr 4 z tym, że na rysunku podana wartość 3236,7 m² to powierzchnia całego placu (z płyt drogowych i otworowych). Jest to suma powierzchni z poz. 13 i 14 przedmiaru.

Przewodniczący
Komisji Przetargowej

sup. Dyrektora Urzędu Morskiego
w Szczecinie

dr inż. Jacek Cichoński
Z-ca Dyrektora ds. Technicznych